



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: HISTORIE ŠKOLY V OBCI LNÁŘE OD ROKU 1900 AŽ 1950

Autor práce: Barbora Klapáková

Studijní program: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 14. května 2021

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Předložená bakalářská práce „Historie školy v obci Lnáře od roku 1900 do roku 1950“ plně koresponduje se studovaným oborem autorky bakalářské práce. Téma práce vzniklo konkretizací rámcového tématu historie školy na konkrétním místě v konkrétním období a to po dohodě s vedoucím práce. Místo – obec Lnáře bylo vybráno z důvodu, že autorka v této obci sama žila několik let a tak místo dobře poznala. Časové údobí let 1900 až 1950 bylo vybráno ze zcela prozaického důvodu – v tomto období došlo k mnoha výrazným společenským změnám a právě jejich dopad na chod školy se dá dobře dokumentovat ve světle dosud nepublikovaných archivních materiálů – školních kronik. Kromě školních kronik autorka použila i pamětní knihu obce Lnáře a všeobecnou literaturu o českých dějinách pro ukotvení zkoumané problematiky do kontextu historických událostí. Autorka po nezbytném věcném a historickém úvodu své bakalářské práce pak v jednotlivých kapitolách, které na sebe chronologicky navazují, na tzv. ideálním školním roku pro každé časové období líčí dopad takových událostí, jako byly světové války, nacistická okupace či komunistická totalita. Díky chronologickému členění na jednotlivé kapitoly a v jejich rámci na stejné podkapitoly, tak musím konstatovat, že kvalifikační práce má logickou strukturu a jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe dobře navazují.

Hodnocení po obsahové stránce:

Bakalářská práce je vypracována v rozsahu 30 stran. Citace se v předložené práci vyskytují v úctyhodném počtu 300, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. S ohledem na rozsah práce se dá konstatovat, že preciznost v citování hraničí až s přetížením samotné práce poznámkovým aparátem. Po jazykové stránce je předložená bakalářská práce plně dostačující.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji tuto práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – **v ý b o r n ě**.

prof. Martin Weis